



Uzbuđljivi sportski događaji na Lošinju – Europskom otoku sporta 2020.



Mali Lošinj obiluje sportskim klubovima, a posebno je popularan Rukometni klub Lošinj

Ekstremne biciklističke utrke privući će natjecatelje iz čitavog svijeta

Snježana Bičak

Nakon što je u prosincu 2019. godine u Bruxellesu u Europskom parlamentu na ACES Europe Gala Ceremony gradonačelnica Malog Lošinja Ana Kučić preuzela zastavu i primila priznanje za Lošinj – Europski otok sporta za 2020., u tijeku su završne pripreme za ovogodišnja najveća sportska događanja koja su jednim dijelom i zaslužna za ovu prestižnu titulu. – U idućim mjesecima očekuje nas svjetska ekstremna biciklistička spust utrka Mercedes-Benz

UCI Mountain Bike Downhill World Cup Lošinj 2020., zatim XCO Lošinj – cross country mountain utrka.

Najizazovnija triatlon utrka

Mali Lošinj također je domaćin najizazovnije triatlon utrke u srednjoj i istočnoj Europi u 2020. godini, XTERRA CROATIA! Slijedi i Island MTB Stage Race utrka te Adventure race Croatia 2020. Ove godine prvi put održat će se i Lošinj Run 4 Vitality festival te jubilarni 10. Lošinjski polumaraton, Cres – Lošinj triatlon i Cres camp; Lošinj trail weekend, a ne-

izostavne su i brojne tradicijske regate. Zaista, ove godine neće nedostajati sportskih događanja – kazala je gradonačelnica Kučić. Oko 900 profesionalnih triatlonaca, žena i muškaraca, upravo će se u Malom Lošinju pokušati kvalificirati na XTERRA Svjetsko prvenstvo na havajskom otoku Mauiju. Ovo je ujedno i prvi put u povijesti da jedna ovako zahtjevna adrenalinska utrka dolazi u Hrvatsku, a na Lošinju će biti njezino premijerno izdanje za srednju i istočnu Europu. Pred natjecateljima je 41,5 kilometara offroad staze na kojoj u što kra-

ćem vremenu i po pravilima moraju preplivati 1,5 kilometar, odvoziti 30 km offroad biciklističke staze te istrčati 10 offroad kilometara. U sklopu utrke bit će održana i utrka brdskog biciklizma – XTERRA Croatia MTB Race. Dužina staze bit će 40 kilometara uz ukupnu visinsku razliku od 900 metara, sa startnom i ciljnom pozicijom u Malom Lošinju! Jedinstvena utrka u svijetu brdskog biciklizma na četiri otoka: Rab, Krk, Cres i Lošinj Mitas Adria 4 island MTB stage race jedna je od najboljih u Europi. Prekrasni i slikoviti krajolici, odlična or-

ganizacija stavili su ovu utrku u kalendar mnogih MTB entuzijasta. Utrka će se održati od 21. do 25. travnja 2020. i kreće iz Baške, a vozi se na četiri otoka: Krku, Rabu, Cresu i Lošinju. Natjecatelji će kroz te četiri etape prijeći ukupno 270 kilometara staze i ostvariti više od 5000 metara visinskog uspona. Utrka je namijenjena svim brdskim biciklistima, a posebno onima koji se vesele ranom otvaranju sezone i početku skupljanja bodova.

Regate, utrka vatrogasaca...

Brojni će se natjecatelji iz čitavog svijeta od 7. do 10. svibnja 2020. godine spuštati po 1,8 km dugim stazama i vidikovcima otoka vitalnosti, natječući se u svjetskoj ekstremnoj biciklističkoj spust utrci Mercedes-Benz UCI Mountain Bike Downhill World Cup Lošinj 2020. Biciklistički vikendi, miomirisne staze otoka vitalnosti s jedinstvenim pogledom, profesionalna organizacija brdsko-biciklističkih utrka, privući će brojne natjecatelje, ali i gledatelje. Inače, ekstremno biciklističko natjecanje ili spust Downhill; nastalo iz proljetnih treninga slovenskih biciklista, održat će se u organizaciji Atletskog kluba Lošinj i Mountain bike kluba iz Trbovlja, uz punu podršku Grada Malog Lošinja, Lošinj Hotels & Villas i Turističke zajednice Grada Malog Lošinja. Mercedes-Benz UCI Mountain Bike Downhill World Cup Lošinj 2018. smatrala se unikatnom utrkom s obzirom na to da su se natjecatelji utrkiivali kroz urbano područje, a sam cilj bio je na obali što je bio prvi slučaj u svjetskom kupu. Još je puno događanja koja očekuju Lošinjanke i njihove goste. Jedriličarska regata za klase 420, Lošinj fight night, 10. Međunarodna utrka vatrogasaca/7. Euro kup profesionalnih vatrogasaca, polumaraton i mnogobrojne druge.